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زمانپایهمدرسه

شماره آزمونمبحثدرس

نام و نام‌خانوادگی

، یک واحد کمتر است؟1 ۲xریشه های کدام معادله، از معکوس ریشه‌های معادلۀ درجه دوم  −۲ ۳x − ۱ = ۰

)2 )1

)4 )3

x −۲ ۳x + ۱ = ۰x +۲ ۳x + ۱ = ۰

x −۲ ۵x + ۲ = ۰x +۲ ۵x + ۲ = ۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

، معادلۀ  دارای سه ریشۀ حقیقی متمایز مثبت است؟ )با تغییر(2 axبه ازای کدام مقادیر  +۳ (a − ۱)x +۲ (۴ − a)x = ۴

)2 )1

)4 )3

a < −۴ , a ​ −= ۵a > −۴

a < ۴a > ۴

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، دارای دو ریشۀ حقیقی منفی است؟3 ، معادلۀ درجۀ دوم  m(mبه ازای کدام مقادیر  − ۶)x −۲ ۲mx − ۳ = ۰

)2 )1

)4 )3

m < −۶m > ۳

۰ < m < ۳۳ < m < ۶

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

علوی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 2 1401

، دارای دو ریشۀ حقیقی مثبت است؟4 xبه ازای کدام مجموعه مقادیر m، معادلۀ درجۀ دوم  +۲ (m − ۲)x + m + ۱ = ۰

)2 )1

)4 )3

−۱ < m < ۰m < ۰

۲ < m < ۸m > ۸

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

16 سوالدهم تجربی ، یازدهم تجربیگروه آموزشی بیوگراوند

سری اول )سوالات کنکور(تابع و معادله درجه 2 )فصل 4 دهم ، فصل 1 یازدهم(ریاضی
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معادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ حقیقی است. اگر مجموع ریشه‌ها با معکوس5

حاصل‌ضرب آن دو ریشه برابر باشد، مقدار  کدام است؟

۳x +۲ (۲m − ۱)x + ۲ − m = ۰
m

)2 )1

)4 )3

​

۲
۷۳

−۱− ​

۲
۵

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟6 ۲xمعادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ مثبت است. بازۀ مقادیر  +۲ mx + m + ۶ = ۰m

)2 )1

)4 )3

(−۴, ۰)(−۴, −۲)

(−۶, ۰)(−۶, −۴)

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

x۱x۲xفرض کنید  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند.  و  ریشه‌های کدام معادله هستند؟7 = ۵ − x۲

(x ​ + ۱)۲
۳

۱
​

(x ​ + ۱)۱
۳

۱

)2 )1

)4 )3

۱۲۵x +۲ ۱۶x = ۱۱۲۵x =۲ ۱۶x + ۱

۱۲۵x =۲ ۱۲x + ۱۱۲۵x +۲ ۱۲x = ۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

. چند معادلۀ درجه دوم به‌صورت  می‌توان تشکیل داد، به‌طوری‌که8 فرض کنید 

مجموع ریشه‌های هر معادله از حاصل‌ضرب ریشه‌های همان معادله، دو واحد بیشتر باشد؟

a, b, c ∈ {۱, ۲, ..., ۹}ax +۲ bx − c = ۰

15 )2 14 )1

18 )4 16 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

)x۱x۲فرض کنید  و  جواب‌های معادلۀ  باشند. مقدار  کدام است؟9 ​ +۳ x۲
​ +

​

۳ x۲

۱
۱)( ​ −۳ x۲ ۱) = ۲ ۳ xx ​ +۱ x ​۲

صفر )2 )1

2 )4 1 )3

−۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

مجموع پول علی و اکرم 100 تومان است. اگر علی 10 تومان از پولش را به اکرم بدهد، آنگاه حاصل‌ضرب پول‌های باقی‌ماندۀ آن‌ها10

475 تومان خواهد شد. پول اولیۀ اکرم، کدام است؟

15 )2 9 )1

91 )4 85 )3

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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. چند معادلۀ درجۀ دوم به‌صورت  می‌توان نوشت که فاصلۀ11 فرض کنید 

حاصل‌ضرب ریشه‌های هر معادله با جمع ریشه‌های آن معادله، دو واحد باشد؟

a, b, c ∈ ۱, ۲, ..., ۹{ }ax +۲ bx − c = ۰

28 )2 24 )1

36 )4 32 )3

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟12 yکوتاه‌ترین فاصلۀ سهمی  از نقطۀ  =۲ ۴xM ۳, ۰( )

)2 )1

3 )4 )3

۲
​

۲
۳

۲ ۲

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، است؟13 x۱x۲xفرض کنید  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند. ریشه‌های کدام معادله  و  = x −۲ ۴x ​ +۱
۳

x۲

۱
x ​ +۲

۳
​

x ​۱

۱

)2 )1

)4 )3

۴x =۲ ۵۱x + ۲۲۱۴x +۲ ۵۱x = ۲۲۱

۴x =۲ ۵۱x + ۱۹۷۴x +۲ ۵۱x = ۱۹۷

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، سهمی  از ناحیۀ سوم محورهای مختصات نمی‌گذرد؟14 ayبه ازای چند مقدار  = ax +۲ (۳ + ۲a)x

تمام مقادیر  )2 هیچ مقدار  )1

2 )4 1 )3

aa

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

، کدام است؟15 ، سه برابر ریشۀ دیگر است. اختلاف این دو مقدار  ، یک ریشۀ معادلۀ  a۳xبه ازای دو مقدار  −۲ ax + ۴ = ۰a

9 )2 8 )1

18 )4 16 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

abxاگر  و  اعداد طبیعی و ریشه‌های معادلۀ  باشند، مقدار  کدام است؟16 −۲ (a +۲ b −۲ ۱۲)x + a + b − ۱ = ۰a + b

5 )2 2 )1

12 )4 9 )3

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


